

**FE DE ERRATAS**  
**ENTRE ALAMBRADAS Y EXILIOS.**  
**SANGRÍAS DE “LAS ESPAÑAS” Y TERAPIAS DE VICHY**

- p. 42, línea 9  
- donde dice: “norteafricana,” debe decir: “norteafricana”
- p. 83, nota 66 y p. 270, línea 23  
- donde dice: “Auschwitz,” debe decir: “Mauthausen,”
- p. 88, línea 19  
- donde dice: “conocimiento” debe decir: “conocimiento,”
- p. 102, línea 13  
- donde dice: “desembarcó” debe decir: “había desembarcado en 1945”
- p. 107, nota 112  
- donde dice: <<Una fórmula debe decir: Una fórmula
- p. 132, línea 37  
- donde dice: “se deja” debe decir: “se dejan”
- p. 158, línea 13  
- donde dice: “holandés Roger” debe decir: “holandés de la agencia Roger”
- p. 300, línea 2  
- donde dice: “apodígticas” debe decir: “apodígticos”
- p. 331, nota 50  
- donde dice: “se ejecutaban” debe decir: “se ejecutaba”
- p. 347, línea 15  
- donde dice: “*las Españas* española había” debe decir: “*las Españas* había”
- p. 356, nota 23  
- donde dice: de Swaan debe decir: Swaan
- p. 366, línea 21  
- donde dice: sourtout debe decir: surtout
- p. 369, línea 8  
- donde dice: “de el *Cara al sol*” debe decir: “del *Cara al sol*”
- p. 374, línea 18  
- donde dice: “little fo forget” debe decir: “little to forget”
- p. 402, línea 33  
- donde dice: “troppo” debe decir: “*troppo*”
- p. 409, línea 28  
- donde dice: “su propias” debe decir: “sus propias”
- p. 416, línea 5  
- donde dice: “información (verbi” debe decir: “información, verbi”
- p. 440, línea 1  
- debe decir: FERRÁN, Ofelia, y HILBINK Lisa, Eds. *Legacies of Violence in Contemporary Spain: Exhuming the Past, Understanding the Present*. Nueva York, Routledge, Taylor & Francis Group, 2017.
- p. 459, línea 22  
- donde dice: *Múrcia*. debe decir: *Murcia*.